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Merchtem, 21 augustus 2020

Beste leerlingen,
Beste ouders,
Een nieuwe start van een nieuw schooljaar is in zicht.
Op basis van analyses en andere recente wetenschappelijke inzichten besliste de overheid om het Vlaamse onderwijs op 1 september te laten starten in code geel. 
Dit betekent concreet voor onze school dat alle leerlingen elke dag naar school komen.
Veiligheid van alle leerlingen en personeel blijft uiteraard prioriteit bij de heropstart van de school. Daarom vinden we het belangrijk dat we ook u als ouder inlichten over welke maatregelen we nemen. U kan uw zoon/dochter dan ook beter voorbereiden.
De 3 basisregels blijven te allen tijde gelden:
· 1.5 meter afstand houden 
· Goede handhygiëne
· Mond- en neusbedekking correct dragen

[bookmark: _GoBack]Daarnaast zijn er nog tal van maatregelen van essentieel belang. Mogen wij er op aandringen dat jullie volgende zaken grondig doornemen vóór 1 september 2020? U vindt deze informatie in bijlage evenals op de website van de school.
· Het draaiboek met veiligheidsmaatregelen en het circulatieplan.
· Online checken hoe een mondmasker te dragen.
https://www.info-coronavirus.be/nl/mondmasker/ 
Infoavond nieuwe leerlingen
Gezien de verstrenging van de maatregelen om de verspreiding van het coronavirus tegen te gaan, kan een onthaalavond voor de nieuwe leerlingen en hun ouders niet georganiseerd worden. We bezorgen uw zoon/dochter alle informatie die nodig is om een goede start te maken. De titularis staat alvast klaar om uw zoon / dochter op 1 september een vlotte start te verzekeren.
Afhankelijk hoe de maatregelen wijzigen zal in de loop van september een bijkomend infomoment voor de ouders van de nieuwe leerlingen (op school of digitaal) georganiseerd worden waarin de werking van de school wordt uitgelegd.
Vergeet niet om de eerste schooldag je getuigschrift of attest van het basisonderwijs mee te brengen (enkel voor leerlingen van het 1ste jaar). Je bezorgt dit aan de klastitularis.



De eerste schooldag dinsdag 1 september:
De eerste schooldag start om 8.15u en eindigt om 11.45u. De leerlingen brengen schrijfgerief en papier mee. 
Naast kennismaking en het overlopen van allerlei organisatorische en praktische afspraken zullen de leerlingen ook hun voorlopige uurrooster ontvangen. Dit uurrooster gaat in vanaf woensdag 2 september en geldt voor een periode van ongeveer 2 weken. Daarna wordt het definitieve uurrooster verdeeld dat, tenzij de context anders vraagt, geldt tot het einde van het schooljaar. 
Activiteiten
Aangezien de scholen opstarten in code geel, worden de extra-murosactiviteiten voorlopig opgeschort. Stages en werkplekleren zullen wel georganiseerd worden.
Schoolbus
Alle informatie met betrekking tot de schoolbus vinden jullie op de website www.tuinbouwschool.be/schoolbus

Vragen?
Als er nu reeds vragen of bemerkingen zijn, aarzel dan niet contact op te nemen met de school.  We kijken ernaar uit onze leerlingen terug te zien op 1 september!
Met vriendelijke groeten
N. De Schepper
Directeur
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